

се откриват временни курсове. Особено много грижи трѣбва да се положат за просвѣщението на селската жена, на която съвременния животъ налага тежки и отговорни задачи.

Иска да се подобрятъ ценитѣ на зърненитѣ произведения, понеже всички други отрасли носятъ по-високи доходи.

По въпроса за кооперативната обработка, той намира, че е една полезна форма на стопанисване, но трѣбва да се действува предпазливо, тъй като кооперативното съзнание у народа не е развито.

Намира, че три опита, заложи отъ Камарата, въ това направление сѣ достатъчни за момента.

Изказва мнение Камарата да избѣгва безлихвенитѣ заеми, а да дава безвъзвратни помощи.

Иска приравнение на ценитѣ за земеделскитѣ и индустриални произведения.

По въпроса за подобрене скотовѣдството, сѣщия препорѣча Камарата да достави елитенъ разплоденъ материалъ.

По овощарството — да се поощри строежа на сушилнитѣ.

Настоява за единъ единственъ данѣкъ.

Ал. Поповъ. Обяснява, че откриването на Камарата се посрещнало съ радостъ и надежда отъ земеделското население, гледайки на нея като на защитникъ на неговитѣ интереси.

Говори, че земеделския трудъ е ограбванъ по най-различни начини и селянина е най-беззащитния членъ на българското общество, затова той гледа съ голѣмо упование на тоя институтъ.

Говори за ценитѣ на земеделскитѣ и индустриални произведения.

Иска нормиране ценитѣ на кгр. живо тегло за домашнитѣ животни и при всѣки голѣмъ пазаръ на добитѣкъ да се инсталира общински кантаръ.

Иска да се подпомогне Свищовска околия за подобрене на семечистенето и въвеждане нови култури.

Иска камарата да назначи контрольори по приемане на хранитѣ.

Г. Мариновски. Препорѣча да се достави отъ Скотовѣднитѣ фондове по единъ или повече инкубатори за всѣка община.

Асп. Пъшковъ. Изтъква, като задача на Камарата, да търси нови форми на производство, съ огледъ едно увеличение благата за задоволяване нуждитѣ на населението въ мирно и военно време. За цельта да се изпокзуватъ фондovitѣ земи.

По въпроса за кооперативното обработване на земитѣ,